MESSAGES FORUM 2013
· panneau enfants

16 décembre 2013 à 10h54min

par le maire 

Réponse au message N° 50
bonjour, 
votre demande a bien été comprise et c’est sciemment que le panneau concernant les enfants a été posé au carrefour des deux rues pour rappeler à la prudence quelque soit la rue empruntée. 
une réflexion et surtout un chiffrage sont engagés pour classer le secteur en zone 30. 
Les panneaux coutent très cher et je ne suis malheureusement pas convaincu de leurs efficacités ! 
Affaire à suivre, je suis certain que je peux compter sur vous pour un relance quant aux décisions prises ! je pense qu’une rencontre avec l’ensemble des riverains serait utile avant toute dépense en signalisation ou signalétique. 
cordialement

· panneau enfants

10 décembre 2013 à 21h32min

par joasson — maelyne07@yahoo.fr 

Bonjour 
Merci pour le panneau concernant les enfants au près de la grange en revanche il n a pas ete posé sur la bonne rue. Les enfants ne jouent pas dans la rue du lotissement (voir les messages precedents) mais dans la rue parallèle. 
J avais souligné ce point dans un autre message ayant bien pressenti l erreur d interprétation. Avec les stationnements de voiture et vu la la largeur de la rue l acces au lotissement n est propice ni au jeux ni a la vitesse. 
C’est dand la rue parallèle qui accède egalement a la départementale que tous les enfants du quartier s amusent d autant qu une riveraine a mis un petit bout de terrain en bord de route a disposition des enfants. 
C est également dans cette rue que des vehicules roulent parfois à vive allure d où la proposition d un sens interdit sauf riverain ou du signalement de la presence d enfants. 
Cordialement

· Tribune libre

5 décembre 2013 à 12h00min

par le maire 

Réponse au message N° 40
Monsieur ??? 
La première réponse qui vous a été faite est due à un administré que nous approuvons parce qu’il a parfaitement saisi l’intérêt de ce changement. 
Votre message mélangeant tout, j’apporte une réponse point par point.

Chiens et chats errants : chaque citoyen peut contacter directement la SPA avec qui la commune a passé une convention l’engageant à récupérer ces animaux.

Flaque d’eau à la sortie du tunnel : il s’agit d’une route départementale, la Commune a fait le nécessaire en alertant le Conseil Général qui a résolu le problème. Pour votre gouverne, le maire n’est en rien responsable de ce qui se passe sur les routes départementales en dehors de l’agglomération.

Nouveau mode de collecte des ordures ménagères : à vous lire j’en déduis que vous ne triez pas vos déchets, ce changement est précisément destiné à vous inciter à le faire. Jusqu’à présent ceux qui pratiquent le tri payent comme ceux qui ne le pratiquent pas, ce nouveau système introduit plus de justice dans le paiement de la redevance. Précision supplémentaire, bien que j’ai milité personnellement pour cette solution, il s’agit d’une décision collective répondant à des directives nationales imposées par le Grenelle II de l’environnement (obligation de passer à la redevance incitative en 2015). 
L’emplacement des conteneurs a été étudié pour ne pas générer de déplacement spécifique (à proximité du tri sélectif, sur les lieux de passage régulièrement fréquentés, au plus près des hameaux), permettant à chacun de profiter de ses déplacements habituels pour déposer les ordures ménagères. 
Parfaitement conscient des difficultés que peuvent rencontrer certains (personnes isolées sans moyen de transport) des solutions au cas par cas seront apportées. 
Malgré la noirceur du tableau que vous dressez, nous pensons qu’une grande majorité de la population fera preuve de civisme en se conformant à ces nouvelles dispositions et permettront ainsi de réaliser des économies substantielles tout en préservant l’environnement.

· Tribune libre

5 décembre 2013 à 10h40min

par le maire 

Réponse au message N° 42
Le sas d ’accès au conteneur est prévu pour recevoir les 30l de déchets contenus dans la poubelle qui vous a été attribuée mais il est recommandé d’utiliser des formats standard de 50l pour pouvoir aisément les fermer, ils ne sont par conséquent pas fournis par la communauté de commune.

· Tribune libre

5 décembre 2013 à 10h18min

par le maire 

Réponse au message N° 33
Une étude de sécurisation est en cours de réalisation, après il sera nécessaire de déposer une demande de subvention auprès du département car le budget de la commune n’est pas extensible. 
Le maire du village c’est rendu compte de la situation mais il fait ce qu’il peut avec les moyens dont il dispose.

· Tribune libre

5 décembre 2013 à 10h12min

par le maire 

Réponse au message N° 30
la mise en place de miroirs, n’est pas considérée comme un équipement de sécurité, nous ne souhaitons pas en installer. 
Le panneau d’entrée d’agglomération a été déplacé récemment pour limiter la vitesse à 50km/h 
Un rappel de priorité à droite sera installé 
veuillez m’excuser pour la réponse tardive

· Tribune libre

3 décembre 2013 à 21h17min

par c un grand debat — cityglisse@hotmail.com 

Réponse au message N° 43
Mais nous verons comment ce passera la 1er année sur le fonctionnement et le coût. 
Il est sûr que c’est un grand débat ou une consultation des usages prennt en compte les anciens qui ne peuvent pas forcément porter un bac charger à bloc... 
Enfin passons. 
Soyons citoyens et justement pensons aux autres. Il me semble tt de même important de prendre en compte que les comportements ainsi que les fais cités en premiers message existe... 
Chiens et chats errants...

· Tribune libre

3 décembre 2013 à 21h03min

par c un grand debat — cityglisse@hotmail.com 

Réponse au message N° 43
A vous lire, vous parlez d’un couple et non d’une famille. 
Le recyclable dans notre foyer est recyclé....( verre carton papier plastique... Les déchets de légumes vont au composteur..) 
Nôtre bac tient actuellement 2 semaines et ça nous va bien... 
Vous parlez de regarder son propre nombril ? 
Avez vous pensez aux personnes âgées ?? 
Au emplois ? Qui seront transformés ? 
L’ecologie est un mot mal utilisé, une fois de plus ce ne sera simplement pas le producteur des déchets mais l’utilisateur finale qui sera ponctionnee.

· Tribune libre

2 décembre 2013 à 13h52min

par 

Réponse au message N° 40
Monsieur,

Je suis surpris de voir que vous jetez une poubelle chaque jour, même avec des couches jetables ça fait beaucoup ! Cela doit faire un sacré budget en sacs plastiques ! Et à raison d’un sac par jour, comment votre poubelle extérieure n’est-elle pas remplie en moins d’une semaine ?

Je pense qu’il faut arrêter ce système où chacun se regarde le nombril en se lamentant dès qu’un changement survient...

Une nouveauté arrive dans notre commune, qui va forcer les gens qui ne triaient pas à le faire, puisque manifestement la seule chose qui marche dans les mentalités c’est de tout ramener à l’argent, alors voilà qui est fait !

Et tant mieux, c’est très bien... Parce que ceux qui font attention depuis longtemps vont arrêter de payer pour ceux qui n’en ont rien à faire et ne trient pas !

Et puis il est faux de dire que ça nous coûtera plus cher ! Un couple paie environ 160€ l’année à l’heure actuelle, il passe à 110€ de forfait + (0.75*52) (1 poubelle par semaine, parce que oui, c’est largement faisable) = 149€ Donc 10€ d’économie

Et je ne parle que du couple, parce que quand on voit qu’à l’heure actuelle certaines familles paient 160 euros quand d’autres en paient 600 ... On se dit que certains vont carrément y gagner !

Je serais curieux de savoir combien vous payez à l’heure actuelle pour l’enlèvement des ordures ménagères !

Bien cordialement

· Tribune libre

2 décembre 2013 à 10h07min

par virginie 

Bonjour

J’aimerai savoir où trouver les sacs poubelle adaptés à vos nouveaux conteneurs ? Ce format spécial va être fourni ? C’est inclus dans la redevance de 110€ ?

Merci d’avance

· 29 novembre 2013 à 18h54min

par legranbleu — cityglisse@hotmail.com 

M. le maire,

Je suis au regret de constater que l’évolution dite écologique que vous avez choisi pour votre commune est assez particulière...

Saint jean est a ce jour rempli de chiens errants ainsi que de chats de la même famille... a cela va venir s’ajouter le fait que les poubelles de vos concitoyens vont elles aussi se retrouver a errer dans les rues que ces chères animaux ce feront un plaisir de dépouiller et de rependre sur la chaussée. 
Pensez vous réellement que le bac de 40x40x30 permette à une famille de 3-4 ou x personnes de stocker des ordures ménagères plus d’une journée ??? (couches de bébé et autres polluants encombrants) Pensez vous que l’emploi du temps de vos concitoyens qui travail pour payer des taxes afin de permettre à la commune ou la communauté de commune d’investir dans des équipements et des aménagements de sécurité routière dont votre commune a besoin... 
Je vais vous décevoir en vous rappelant que le temps représente de l’argent et chaque voyage au centenaire avec lecteur électronique va prendre x temps multiplié par minimum chaque jour de la semaine... Nous allons finir par demander un salaire pour le travail réalisé... le système mis en place ne va pas créer des emploi, mais en détruire 2 ou alors les transformer en emploi précaire...

Par ce message ou je vous garantie rester SOFT, je vous demande donc le remboursement d’un bac poubelle au norme des camions collecteur ( afin que les salariés faisant les ramasse ne ce casse pas le dos )...

Je vais aussi profiter de ce message pour vous informer qu’en cas d’accident à la sortie du tunnel coté saint jean de chevelu du aux inondations des voies ( ce qui rends la sortie périlleuse quand on prends non une douche mais une importante vague sur le parebrise) et sachant pertinemment que durant l’hiver cette zone va être des plus accidentogene par temps de gèle... je tiendrait responsable qui de droit et donc vous ainsi que le département... pour non sécurisation de voirie.

Je vais vous assurer qu’en bon citoyen notre foyer ne fera pas de saint jean de chevelu une décharge sauvage, mais je peux aussi assurer que seul les recyclables iront dans les moloques prévus à cet effet comme c’est le cas depuis notre arrivé dans votre commune, le reste ira dans les poubelles de mon employeur car ce n’est plus une augmentation de taxe, mais simplement du raquette en bande organisée..... 
(par une prise de temps et d’argent (0,75 cts le mini bac *365 jours)(avec les couches)+110 € = 383€) soit une nouvelle augmentation pour notre foyer qui n’est pas négligeable. taxe à laquelle va venir s’ajouter le foncier et la taxe d’habitation... sans compter le temps passé chaque jour sur votre nouveau jouet que je valorise au dessus de votre nouvelle taxe...

Quand a votre blog, faites en sorte de le sécuriser afin d’éviter que toutes les pubs du monde viennent l’envahir et polluent finalement un outils bien pratique.

Dans l’attente de votre réponse

· Tribune libre

9 septembre 2013 à 12h02min

par 

Réponse au message N° 33
C’est vrai que quelques pénibles font trop de bruit avec leurs motos. 
Mais que dire des gens qui laissent leurs chiens aboyer alors qu’il existe des colliers anti-aboiement ? 
En fait ce sont souvent les mêmes !

· Tribune libre

2 septembre 2013 à 21h27min

par 

Bonjour à tous 
Encore un été à supporter des voitures et des motos qui montent en direction de Saint-Paul à souvent largement plus de 100 Km/h. 
Non seulement c’est très bruyant pour les riverains mais c’est aussi extrèmement dangereux:la priorité à droite du lotissement Les bruyères est un vrai coupe gorge ! 
Pourtant le Maire du village habite ici !!!! 
Doit-on attendre un drame avant de faire quelque chose pour casser la vitesse de tous ces véhicules ? 
Merci d’agir rapidement

· Tribune libre

29 juillet 2013 à 13h32min

par Gaetane MATHEY — gaetane.mathey@hotmail.fr 

Bonjour,

Les riverains de la RD210E (qui part de la 1504 pour aller vers les lacs) ont parfois des difficultés à sortir de leur maison car les voitures roulent un peu vite à cet endroit et que la visibilité y est parfois réduite.

L’installation d’un "miroir" sur la route qui permettrait de mieux voir des deux côtés et de diminuer les risques serait-elle envisageable ?

Merci

· Sécurisation

23 mai 2013 à 17h38min

par Virginie — virginie_joasson@yahoo.fr 

Réponse au message N° 26
Pour ce qui est de la rue il n’est pas question de celle qui dessert le lotissement Pré de la Grange mais de celle qui est plus loin après le parking et qui descend rejoindre également la RD. 
Quant à la surveillance l’incident est arrivé avec les parents présents. 
Merci pour le panneau 
Cordialement

· Sécurisation

22 mai 2013 à 20h51min

par Monsieur Le Maire 

Réponse au message N° 22
La voirie réalisée pour desservir le lotissement du Pré de la Grange a été imposée par le Plan Local d’ Urbanisme de notre commune et validée par une enquête publique .Son utilité , outre la desserte du lotissement permet une liaison entre la RD 210 et les habitations en bordure de la RD1504.Vouloir modifier la circulation implique une nouvelle enquête publique. Compte tenu de la faible fréquentation de véhicules étrangers au quartier , nous n’envisageons pas d’engager une procédure aussi compliquée.Toutefois, il sera installé un panneau rappelant la présence d’enfants et incitant à ralentir.Ce panneau, à mon sens , sera destiné principalement aux habitants du quartier.En ce qui concerne les enfants jouant dans la rue, je vous rappelle qu’ils peuvent le faire uniquement sous la surveillance de leurs parents. 
En ce qui concerne la liaison piétonne des habitations aux lacs, le long des prés et via le "chemin des chats", (c’est le nom du chemin qui serpente dans les champs, de l’abribus en bordure de la RD1504 au lac) sa création a déjà été envisagée.Outre l’accord des exploitants agricoles , il a été nécessaire d’obtenir l’accord de chaque propriétaire concerné(en tout 4). Certains n’ayant pas accepté, le projet n’a pas vu le jour.Peut-être ont ils changé d’avis, nous les interrogerons pour le savoir.

· Tribune libre

22 mai 2013 à 19h40min

par Monsieur Le Maire 

Réponse au message N° 17
NB : le texte "Matez......absolument" est un intrus indépendant de notre volonté.

Réponse à Julien : 
Notre commune n’est pas suffisamment riche pour pour pouvoir offrir tous les équipements dont on pourrait rêver.Le choix du Conseil Municipal s’est porté sur la réalisation d’un terrain multisport permettant différentes activités au plus grand nombre.Une réflexion sera engagée toutefois pour étudier l’aménagement d’une aire de jeux pour les plus jeunes (avec ou sans skate park ?) et un parcours sportif pour les plus grands.

· Tribune libre

17 mai 2013 à 11h25min

par linette — botterfadila@hotmail.fr 

Réponse au message N° 8
bonjour j habite en bord de route est je peux dire que je suis au premier loge pour tout ces malheureux accident en toute honnete la limitation 50 apparement ne fait pas comprendre au conducteur qu il faut respecter les conducteur sont a plus de 50 km il faudrait revoir une autre methode dos d ane une seule voie je sais pas a etudier car le panneau est les gendarme rien y fait aussi je tenais a dire que la limitation de vitesse pour ce rendre a l ecole de st jean de chevelu n est en aucunement respecter faut vraiement faire quelque chose si cela peut sauver des vie merci

· Sécurisation

7 mai 2013 à 14h16min

par JOASSON — virginie_joasson@yahoo.fr 

Réponse au message N° 22
Pour compléter, si l’exploitant est d’accord et si la réalisation d’un cheminement n’est pas faisable en interne, en tant qu’architecte paysagiste je peux réaliser un petit descriptif qui permettrait de consulter des entreprises. Il me semble qu’un petit terrassement léger avec un semi-concassé type 0/31.5 ou 3/6 seraient suffisants et pas trop coûteux. 
Cordialement

· Sécurisation

7 mai 2013 à 14h06min

par JOASSON — virginie_joasson@yahoo.fr 

Bonjour 
Je me permets de parler au nom des riverains de la rue secteur lieu-dit chevelu / Pré de la grange. Nous remarquons fréquemment des véhicules qui roulent rapidement dans la rue où jouent tous nos enfants. Dimanche en fin d’après-midi ma fille qui faisait du vélo avec ses camarades s’est fait taper par un des ces véhicules heureusement sans autre gravité que quelques bleus. Nous trouvons dommage d’enfermer les enfants dans les maisons car leurs jeux participent à la bonne ambiance du quartier. Aussi est-ce qu’il serait envisageable de mettre un panneau de police "sens interdit sauf riverains" ou "roulez au pas" à l’entrée de la rue ? Le passage par cette rue n’est pas du tout indispensable aux autres usagers que les riverains puisque l’accès au lac peut se faire plus simplement par le carrefour giratoire. 
J’en profite pour vous demander, parce que nous en avions discuté également entre riverains, s’il serait envisageable d’avoie un accès piétons / poussettes / cycles en bordure du pré jusqu’au chemin qui va au lac (chemin qui va du lac à l’arrêt de car sur la départementale D1504). Ceci permettrait de sécuriser les flux piétons vers le lac en évitant de passer par la départementale D1504 ou en bas par la D210. 
Merci d’avance

· Tribune libre

18 janvier 2013 à 13h56min

par Julien 

Un skatepark serait super ;)

· rond-point du tunnel du chat

8 janvier 2013 à 17h58min

par Monsieur Le Maire 

Réponse au message N° 11
Comment ?... en faisant foi aux avis des spécialistes en la matière. 
Voir l’ AVIS HYDROGEOLOGIQUE du CONSEIL GENERAL dans la rubrique Vie Communale/Travaux en cours.

Les travaux du rond point du Tunnel du Chat ont été réalisés sous maîtrise d’ouvrage du Conseil Général de la Savoie, la commune n’a pas été consultée pour ce qui concernait la mise en oeuvre de l’ouvrage.Quand nous avons été informés de l’utilisation de mâchefers, nous avons sollicité les responsables du Conseil Général pour obtenir des informations quant aux risques potentiels d’utiliser des résidus de l’incinération des déchets.Le Conseil Général nous a affirmé avoir respecté les règlementations au delà des normes en vigueur en nous précisant que ces matériaux sont couramment utilisés en sous couches de voirie pour de nombreuses routes et autoroutes.Deux rencontres ont été organisées avec les habitants des Pingeons , en présence de techniciens et hydrogéologues pour apporter les réponses aux questions posées .Des engagements ont été pris d’effectuer annuellement et durant 5 ans, des analyses de sol en 2 points proches du rond point , pour apporter l’assurance qu’aucun produit polluant ne se dissémine dans l’environnement.

