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LE MAIRE ET LE CONSEIL MUNICIPAL
VOUS PRESENTENT
LEURS MEILLEURS VŒUX POUR 2014
Le secrétariat de Mairie est ouvert :

· Mardi
de 14 à 18 heures

· Jeudi

de 15 à 19 heures

· Samedi
de   9 à 12 heures
Téléphone: 
04.79.36.80.11

Fax: 

04.79.36.77.93

mail:    stjeanchevelu@wanadoo.fr
Site :   www.saintjeandechevelu.fr
LE MOT DU MAIRE

Nous abordons l’année 2014 avec en mars prochain une échéance électorale, je tiens donc à remercier l’ensemble du conseil municipal pour le travail réalisé ces six dernières années. Nous avons eu la chance durant ce mandat de penser, de porter et réaliser un ensemble structurant pour notre collectivité : la salle des fêtes/mairie. Ce bâtiment, nous en prenons peu à peu possession soit pour des fêtes familiales soit pour des manifestations associatives et il semble donner satisfaction. J’espère que dans les années à venir il prendra une place encore plus importante et jouera pleinement son rôle de lieu de rassemblement, contribuant ainsi à nous rapprocher, nous unir et rythmer notre vie communale.
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Pour la prochaine équipe, quelle qu’elle soit, plusieurs obligations sont déjà tracées notamment : l’intégration du Schéma de Cohérence et d’Orientation Territoriale dans notre Plan Local d’Urbanisme, la réforme des rythmes scolaires et la modernisation de notre station d’épuration. Par contre, il lui appartiendra de définir ses projets en choisissant dans les différentes études réalisées (sécurisation de voiries, église, parking salle des fêtes…) ou d’en initier d’autres…

Les marges de manœuvre sont toutefois minces car nos moyens financiers sont limités d’une part par les hausses des coûts de fonctionnement (TVA, prélèvements obligatoires…) et une baisse des aides de l’Etat et du Département. Cette prochaine équipe devra donc être particulièrement vigilante quant à l’équilibre des finances communales.

Je remercie l’ensemble des personnes qui ont contribué à ce que ce mandat se passe bien : personnel communal, enseignants, bénévoles d’associations, administrés… et je souhaite bon courage, bonne chance à la prochaine équipe.

Je souhaite à chacune et chacun d’entre vous, dans sa vie personnelle, familiale, professionnelle, associative, une bonne et heureuse année 2014.

